



顾问: 曹邦兴 付嘉康

编委会主任: 黄勇

社长: 陶举斌



全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

重庆启动防汛Ⅳ级应急响应

开州等九个区县地质灾害风险高

曹邦兴看望在蓉巫山籍老干部和政企代表

共述桑梓变化 共话家乡未来

本报成都讯 (记者 肖乔) 7月2日至3日,县委书记曹邦兴前往四川省成都市,看望我县巫山籍在蓉退休老干部以及政企代表人士。期间,大家齐聚一堂,共叙故乡情谊,共述桑梓变化,共话家乡未来。

在红岩成都流动党支部和驻蓉退休教师职工党支部,曹邦兴与老干部们围坐在一起,他详细询问支部成立时间、人员组成、活动开展情况,叮嘱他们保重身体,过好老年生活。希望支部加强建设,组织党员学习好习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,永不落后、永不褪色,永远做一名合格的共产党员。在与政企代表人士座谈时,曹邦兴详细了解他们在成都的生活、工作或事业发展情况。

曹邦兴向退休老干部及政企代表们介绍了近年来巫山社会经济发展情况。他表示,在老干部们打下坚实基础和政企代表人士关心支持下,县委县政府带领巫山人民奋发有为。乡村振兴持续深入,城市规模不断扩大,旅游业欣欣向荣,特色产业发展稳步推进,工业发展方兴未艾,基础设施不断完善。尤其是一个由机场、高铁、长江黄金水道、多条高速公路组成的“水陆空铁”综合交通枢纽全面形成,巫山对外开放度、对内便捷度得到了极大地改善。

曹邦兴说,当前全县上下正在深入学习贯彻党的二十大精神,积极融入成渝地区双城经济圈建设和西部陆海新通道建设,加快推进数字重庆建设。将重点抓好山清水秀美丽之地成为样板、乡村振兴走在前列“两件大事”,打造世界级知名旅游目的地、全国优质生态产品供给地、产城景融合发展三峡港湾城、多式联运商贸物流枢纽“四张名片”。以抓重点项目、抓招商引资、抓市场主体、抓营商环境为主,全面激发发展活力。希望大家一如既往宣传好家乡、讲好故事,发挥纽带作用,帮助引智引才,继续为家乡发展积极建言献策,为推进山区库区强县富民、加快建设现代化新巫山添砖加瓦。

退休老干部及政企代表们感谢县委、县政府的关心关爱。他们表示,近年来,在县委、县政府的坚强领导下,全县人民共同努力,踔厉奋发,经济社会发展取得了新成效、展现了新气象,家乡发生了翻天覆地的变化。尤其在交通旅游、城市建设、乡村振兴等方面卓有成效。大家为巫山取得的各项成绩感到骄傲,为巫山人民生活越来越美好感到欣慰。下一步,将立足实际,继续为巫山经济社会发展贡献自己的力量。

县领导翟小满、杨萃、彭晓蓉一同看望。

重庆日报讯 7月3日,记者从市防汛抗旱指挥部获悉,按照《重庆市防汛抗旱应急预案》有关规定,经市防汛抗旱指挥部会商研判,决定于2023年7月3日8时起,启动防汛Ⅳ级应急响应。

根据气象预报,预计7月2日夜间到4日白天,降雨强度较大,局部地区大暴雨100至150毫米;最大小时雨量局地60至80毫米。强降雨覆盖范围为今年最广,暴雨灾害风险涉及38个区县。连续降雨极易诱发地质灾害、中小河流

洪水、山洪等次生灾害。

7月3日16时,市规划和自然资源局、市气象局联合发布全市地质灾害气象风险预警。7月3日20时至7月4日20时,开州区、奉节县、巫溪县、云阳县、万州区、北碚区、合川区、渝北区、沙坪坝区属于风险较高地区,地质灾害气象风险等级为Ⅲ级(黄色预警)。

此外,城口县、巫山县、梁平区、垫江县、忠县、丰都县、涪陵区、长寿区、潼南区、铜梁区、璧山区、江津区、綦江区、南

川区、渝中区、江北区、南岸区、大渡口区、九龙坡区、两江新区、重庆高新区属于风险较高地区,地质灾害气象风险等级为Ⅲ级(黄色预警)。永川区、大足区、巴南区、石柱县、武隆区、万盛经开区属于有一定风险地区,地质灾害气象风险等级为Ⅳ级(蓝色预警)。请相关区县注意防范。

据了解,当前全市已进入防汛关键期。市防汛抗旱指挥部要求各级各部门进入攻坚状态,密切关注雨水情,做好暴

雨引发的山洪、泥石流、内涝、地质灾害防范应对工作;加强对水库、桥梁等涉水工程的巡查排险,严防次生灾害发生;要突出山洪、地灾、客运交通、地下空间尤其是地铁等重点,落实分级分类分区时段分段风险管控机制,必要时果断组织群众转移避险;强化值班值守,前置队伍力量,科学高效应对处置,全力确保人民群众生命财产安全。

抱龙镇遭遇大雨袭击,将尽快恢复生产生活秩序

本报讯 (记者 鲁作炳 雷行星) 7月3日20时至4日8时,抱龙镇遭遇大暴雨,降雨量达114.5毫米,大暴雨造成该镇境内的抱龙河水位快速上涨,部分房屋受损,沿河两岸部分山体出现滑坡。

灾情发生后,县委副书记、县长付嘉康,副县长罗伟第一时间赶赴一线查看受灾情况,并督导防汛抢险救灾工作,全

力保障人民群众的生命财产安全。

在受灾严重的洛阳村,救援人员正挨家挨户进行搜寻转移,并通过车辆将所有被困群众转移到安全区域。付嘉康对奋战在一线的救援人员表示感谢,并现场查看了抱龙河水位以及抱龙镇道路、民居、商铺和公共设施受灾情况。他强调,要始终把群众的生命财产安全放在第一位,密切关注雨情、水情、汛情变

化,强化预警和响应衔接联动,全力以赴抓好防汛备汛各项工作。

在河梁中学安置点,付嘉康详细了解转移群众安置及后勤保障情况,并看望慰问转移群众,叮嘱有关部门要妥善做好转移群众安置工作,把转移群众的冷暖安危放在第一位,把大家的生活安排好、照顾好、保障好,确保转移群众生活无忧。同时,全力做好物资保障,

帮助群众尽快恢复生产生活秩序。

暴雨前,县气象局已向该镇发出暴雨预警,并迅速启动应急预案,再部署再动员监测预警等各项工作。根据抱龙镇政府提供的消息,此次洪水波及抱龙河两岸的紫鹤村和洛阳村,截至记者发稿时,当地已将沿河两岸100余名群众安全转移到河梁中学安置,未出现人员伤亡情况,其它财产损失等情况正在统计。

付嘉康带队调研防汛防灾、乡村振兴、林长制工作

本报讯 (记者 陈久玲) 7月3日,县委副书记、县长付嘉康带队调研防汛防灾、乡村振兴、林长制工作,并就各项工作进行再部署。

付嘉康一行先后来到,当阳、平等乡镇,通过实地走访、现场询问、听取汇报等方式,详细了解防汛防灾措施、乡村旅游、森林资源保护发展等情况。

付嘉康指出,近期强降雨天气过程相对密集且影响范围和强度较为集中,防汛压力异常严峻,要树牢底线思维,强化统筹协调,密切关注雨情汛情,下沉一

线、靠前指挥,及时搬迁避让,确保人员提前转移、力量提前配置、设施提前部署,最大限度减轻自然灾害的损失和影响;要做好风险点规范化管理,及时排查整治隐患,加强关键节点巡查力度,全力以赴筑牢防汛“安全堤”,守护好人民群众生命财产安全。

付嘉康说,要发挥党员干部示范带头作用,引领带动群众改变观念、开拓思路,自觉主动参与到人居环境整治上来,围绕“清沟扫地摆整齐、拆旧拓新整漂亮”的目标,共建宜居宜业的富美乡村;

要利用得天独厚的山资源,依托丰富的生态资源优势,围绕平河、东阳精心谋划户外旅游线路,开发推广乡村旅游线路产品,进一步开发利用、优化整合旅游资源,以特色旅游助推乡村振兴发展。

付嘉康强调,要深学笃用习近平生态文明思想,坚决扛起生态环境保护的政治责任,全力以赴守护好绿水青山,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,切实把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到行动上,贯彻到工作中,推动各项重大决策部署在巫山大

地落地生根;要坚持“护绿”筑屏障,保住绿色存量,压实“林长制”责任,进一步加强巡林巡查频次与力度,全面完善护林员管理机制,加强培训、管理和监督,不断增加护林员的护林实操经验,抢抓重要时期、重要节点和关键区域,常态化开展巡林工作,以“林长制”推动实现“林长治”。



烟台市福山区到两坪乡对接东西部扶贫协作工作

本报讯 (通讯员 易雪兰) 6月30日至7月2日,烟台市福山区副区长梁卫国一行来到两坪乡对接东西部扶贫协作工作,并召开福山区·两坪乡东西部扶贫协作座谈会暨帮扶捐赠仪式。县委常委、常务副县长王春梅,县人常委会二级巡视员梁裕壮出席会议。

梁卫国表示,近年来,巫山发展迅速,随着巫山高铁、巫山机场的运营使用,两坪乡抢抓机遇,发挥资源、生态等区域优势,并充分开发文旅资源,不断推动东西部战略协作关系迈上新台阶。下一步,福山区将持续贯彻落实山东·重庆东西部协作第十九次联席会议会议精神,支持两坪乡增进民生福祉和经济社会发展,不断加强协作,立足区域优势,深度交流沟通,协同发展,促进共同富裕。

王春梅代表巫山县委、县政府向梁卫国一行来巫山

考察东西部协作工作表示欢迎,就福山区对两坪乡的帮扶工作表示感谢。她还说,五年来,福山区共计援助两坪乡300余万元,希望双方未来能在工业、农业、旅游等领域有更加紧密的合作。

捐赠仪式上,福山区向两坪乡捐赠价值30万元的农用物资等,助力基础设施完善和特色农业高质量发展。同时,签订脆李销售协议。

烟台市福山区发展改革局局长马培文,区委组织部副部长、党员教育中心主任谢磊出席座谈会。



巫山县推进清廉建设工作会召开

本报讯 (记者 卢先庆) 日前,巫山县推进清廉建设工作会召开。县委常委、县纪委书记、县监委主任陈松出席会议并讲话。

会上,竹贤乡、县委党校、县妇幼保健院等单位就清廉建设推进情况进行汇报,县委政法委、县民政局、县发改委等牵头单位交流发言,对下一步工作提出思路。

会议指出,清廉重庆建设是市委部署的一项重大改革任务,是推动全面从严治党向纵深发展的突破口和抓手。各单位要高度重视,充分认识清廉重庆建设的重要意义,坚决扛起清廉重庆建设政治责任。要明确工作方向,认真学习领会市委关于清廉重庆建设和市级部门关于清廉建设的文件精神,主动加强与市级部门的对接联系,结合我县实际制定各清廉单元实施方案,努力打造一

批具有巫山辨识度的清廉单元品牌。

会议强调,各单位要认真履行好清廉单元建设责任,把这项工作纳入重要议事日程,明确“方向标”“时间表”“任务书”,探索不敢腐不能腐不想腐的机制。要围绕权力运行的薄弱环节,全面梳理排查领导班子、内设机构、岗位存在的廉政风险、管理风险。要突出惠民有感,注重以“小切口”方式集中推动解决事关群众急难愁盼的具体问题,长期未解决的老大难问题,积极回应群众关切,不断增强群众获得感、幸福感。

巫山县清廉单元创建单位、牵头单位、督导单位有关负责人参加会议。



水墨巫峡



6月30日,长江三峡巫峡段,白雾升腾,群山若隐若现,船行江面。放眼望去,十里巨幅水墨画呈现眼前,美不胜收。

记者 王忠虎 摄